

2024.5.7 星期二

农历甲辰年三月廿九

第9489期 今日8版

平顶山日报社主管/主办/出版

国内统一连续出版物号CN 41-0087

平顶山晚报



平观新闻



平顶山微报

新闻热线 4940000

记录昨天·服务今天·影响明天

疏通城市“血管” 筑牢防汛“堤坝”

市城管局为鹰城地下管网全面“体检” 3月初开始清淤疏通,5月底前全部完成

[4版]



鹰城进入升温模式

5月6日,市区和平路步行街,艳阳下市民或以双手遮面或以衣服遮头,减少紫外线照射,当天最高气温接近30℃。迎来立夏节气之后,我市气温上升,外出的市民纷纷撑起遮阳伞,穿上防晒服。据市气象部门预报,本周我市气温将突破30℃。本报记者 张鹏 摄



五一假期市区高速公路出入口车流量达32.2万辆次

口记者 燕亚男

本报讯 5月6日,记者从许平南高速平顶山收费站和河南越秀平临高速公路有限公司所辖平顶山新城区站、平顶山南站了解到,五一小长假,市区3个高速公路出入口车流量总流量达32.2万辆次,日均6.4万辆次。

据了解,今年五一假期许平南高速平顶山收费站出入口车流量为65920辆次,日均流量13184辆次,与去年同期相比增加2.22%。其中入口日均流量与去年同期相比增加

2.35%;出口日均流量与去年同期相比增加2.11%。

该站站长李丁表示,受晚高峰和提前出行的影响,收费站从4月30日15点开始,车流量逐渐增长。5月1日当天出入口车流量达14790辆次,5月2日至3日车流量趋于正常,5月4日下午返程车辆增加,出现了返程小高峰。五一假期,该站上下道均设置了小型客车专用车道,方便大家快速通过。“我们还设置了便民服务台,为过往司乘提供茶水、问路、咨询、简易维修等便民服务。”

河南越秀平临高速公路有限公司所辖平顶山新城区站五一假期出入口车流量共计14.98万辆次,与去年同期相比增加7.36%。5月1日当天出入口车流量32572辆次,与去年同期相比增加22.39%。

河南越秀平临高速公路有限公司所辖平顶山南站五一假期出入口车流量共计10.6万辆次,与去年同期相比增加16.64%。5月1日当天出入口车流量最多,达23418辆次,与去年同期相比增加33.41%。

强制性国家标准发布

事关电动自行车用锂电池安全 11月1日起正式实施

[8版]

我国科学家发现世界最大恐爪龙类足迹

[8版]